ĐÁP ÁN HÓA 11 TN 1920
Câu 1: (2 điểm)

- 4 đồng phân: (0,25.4=1 đ)

- 4 tên gọi (0,25.4= 1đ)

Câu 2: (2 điểm)

· Dùng hóa chất đúng: 1 điểm

· Viết phương trình đúng 1 điểm

Lưu ý : nếu học sinh khong viết” còn lại là benzene” trừ 0,25 đ

Câu 3: (2 điểm)

Mỗi phương trình 0,25 đ ( 0,25. 8=2đ)

Câu 4: (1,5 điểm)

Mỗi công  thức 0,5 đ ( 0,5. 3=1,5 đ)

Câu 5 (2đ): 

- 2PT:







0,5đ

- Lập hpt:
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    46x + 94y= 37,4
->          x=0,2

                           0,5x+0,5y=0,25                     y=0,3
         0,75đ

- %m



%m  C2H5OH = 24,60%




0,5đ

%m  C6H5OH = 75,40%

b. 2pt:







0,5đ
c. etanol C2H5OH





0,25đ
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